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PAUTA DA (14ª) SESSÃO ORDINÁRIA - 06/05/2019 ÀS 19h30min    
    
 
PAUTA DE LEITURA 
 
 
- CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS E PROPOSIÇÕES DOS VEREADORES: 
 
INDICAÇÃO 32/Jose Wilson – ao Prefeito Municipal, através da Secretaria Municipal de Saúde, 

viabilize meios em utilizar os veículos VAM ou o Micro-ônibus, para o transporte de pacientes agendados ao 
munícipio de Cacoal. O solicitado se faz, tendo em vista o custo e o beneficio em prol de melhor atendi-
mento aos pacientes. 
 

INDICAÇÃO 33/José Wilson – ao Prefeito Municipal, através da Secretaria competente, tome 

providencia necessária em instalar água potável e ligação de energia elétrica no imóvel onde funciona a 
Associação de Catadores de Materiais Recicláveis do Município, para melhor desempenho de suas 
atividades. 
 

INDICAÇÃO 34/Laercio - ao Prefeito Municipal, através da Secretaria competente, viabilize meios em 

plantar arvores ornamentais (ipê de jardim, manacá e outros) no canteiro central da Avenida Brasil, sentido 
Leste e demais locais na área urbana.   
 

PAUTA DE VOTAÇÃO  
 

1 – ÚNICA VOTAÇÃO 

 

Requerimento 12/Uesnei e José Wilson – REQUER após aprovado, seja encaminhado a responsável 

pela Unidade Técnica Estadual - UTE da SEAGRI do Estado, setor de Crédito Fundiário de 
responsabilidade da senhora Fabiana Back Lock, preste informação sobre a morosidade de liberação dos 

recursos do programa que beneficia o agricultor. 
 
Requerimento 13/José Wilson – REQUER após aprovado, seja encaminhado ao Prefeito Municipal, 

através da Secretaria Municipal de Saúde, para que preste informação referente ao funcionamento do 
Laboratório de Análises Clinica da Unidade Mista de Saúde dessa municipalidade, tendo em vista que, 
existem equipamentos para realização de exames laboratoriais, o que não vem ocorrendo, causando assim 
prejuízos à população. 
 

Requerimento 14/José Antonio – REQUER após aprovado, seja encaminhado ao Gerente local da 

Emater, senhor RAFAEL TELES FEITOSA – Extensionista Rural, juntamente com a senhora Simone 
Assunção da Costa – Extensionista Social, para que possam comparecer a Câmara Municipal em data a 
ser confirmada para prestarem esclarecimentos sobre o funcionamento do PAA (Programa de Aquisição de 
Alimentos da Agricultura Familiar) no âmbito do Munícipio. 
 

Requerimento 15/Uesnei – REQUER após aprovado, seja encaminhado ao Comandante do 2º Pelotão 

da Policia Militar de Santa Luzia D’Oeste, Sargento Carlos Augusto Berto dos Santos, no sentido de solicitar 
que seja efetuado ronda nas proximidades das escolas, nos horários de entrada e saída de alunos, para 
melhor segurança dos mesmos.   
 

 

 
 



 

 
 

Projeto de Lei 16/19 - “INSTITUI O PLANO MUNICIPAL DE SANEAMENTO BASICO NO 

MUNICIPIO”.  

 

Projeto de Lei 19/19 – “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL 

SUPLEMENTAR POR SUPERAVIT NO ORÇAMENTO VIGENTE (183.466,85)”. 

 

 

Santa Luzia D’Oeste, 03 de maio 2.019.   

       

 

JOSE WILSON DOS SANTOS                     

     Vereador/Presidente 


